
Marokkó (dél) szilveszter
Szilveszteri kalandozás Dél-Marokkó varázslatos tájain: az Anti-Atlasztól az Atlanti-óceánig

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Miért éppen Dél-Marokkó?Közkedvelt Észak-Marokkó utazásunk mellé összeállítottunk az év végi,
szilveszteri időszakra egy rövidebb dél-marokkói programot, amely Marokkó méltatlanul hanyagolt
helyszíneire kalauzol Titeket! Utazásunkat az ország turisztikai fővárosából: Marrakeshből indítjuk el, ahol
már az első esténken felkeressük az egyedi hangulatú, nyüzsgő éjszakai élettel teli „Holtak terét”, egy
kifőzdében pedig megvacsorázunk. Elkövetkező napjaink során átsuhanunk az Anti-Atlasz hegyláncain,
Essaouriában bejárjuk Marokkó legszebb medináját, majd a mezitlábas lábnyomainkat az Atlanti-óceán
finom homokos partján hagyjuk, bakancsolunk Tafraout gránitvidékén, felfedezzük Ait Mansur pálmafákkal
teli oázisát, hogy új élményekkel és tapasztalatokkal felvértezve búcsúztassunk az óévet, s köszöntsük az
új esztendőt a „legnyugatibb kelet” országában, a varázslatos Marrokóban! Melyek Dél-Marokkó
legfontosabb látnivalói?- Marrakesh nyüzsgő városa és medinája (UNESCO Világörökség) - Essaouira
hangulatos medinája és portugál erődje (UNESCO Világörökség)- Tafraouti gránitvidék „boulderei” - Ait
Mansour vadregényes szurdokvölgye és oázisa- Taroudant elragadó középkori városka az agyag
városfalakkal

1.nap - Marrakesh
Érkezés a marokkói Marrakesh városába, ahol a szállásunkon indul programunk. Itt két éjszakát fogunk
eltölteni. Az esti órákat Marrakesh híres főterén, a “holtak terén” töltjük, mely nemcsak szépségének,
nyüzsgő nappali és éjszakai életének köszönheti népszerűségét. Miután a tűző nap lebukik a Djemaa el-
Fna átalakul egy hatalmas szabadtéri étkezővé, ahol közel 100 kifőzdében kínálják a finomabbnál finomabb
helyi specialitásokat. Aki egy kis kikapcsolódásra vágyik, csücsüljön be a Djemaa körüli hangulatos kis
kávéházak egyikébe, s gőzölgő feketéjét kóstolgatva figyelje a piactér történéseit. Énekesek, fakírok,
gyógyítók és hosszan folytathatnánk a sort, ki mindenki köti le a hallgatóság figyelmét. Szállás: szálloda.

2.nap - Marrakesh
Ma Marrakesh városával ismerkedünk meg. A több tízezer datolyapálmával körülvett oázis okkersárga, vert
agyag városfalai között egész évben pezseg az élet. A reggeli elfogyasztását követően felkerekedünk és
megtekintjük a város legnépszerübb látványosságának számító Majorelle kertet és a Berber múzeumot. A
város medinája felé haladva megismerkedünk Marrakesh szimbólumának számító, a 12. századból
fennmaradt Koutoubia mecset minaretjével, majd felkeressük az impozáns Bahia palotát. A bazár-negyed
apró utcácskáiban pedig vég nélkül alkudozhatunk szőttesekre, táskákra, berber és tuareg ékszerekre.
Szállás: szálloda.

3.nap - Marrakech, Essaouira
A reggelink után elbúcsúzunk Marrakeshtől és a rendkívül hangulatos óceánparti kisváros, Essaouira felé
vesszük az irányt. Itt, a karthágóiak által alapított Essaouira legendás városában búcsúzttajuk el az óévet!
Miután elfoglaltuk szállásunkat a város központi részén, felfedezzük egy kicsit Marokkó legszebb
medináját: ellátogatunk a városfal „ágyús falához” és a kikötő egyik kilátópontjáról gyönyörködünk a
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naplementében, s készülünk az esti szilveszteri vacsoránkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

4.nap - Essaouira, Bordj El Berod
Ma kénylemesen kelünk, s reggeli után egy kellemes, óceán parti mezítlábolásra indulunk a várostól délre,
ahol felkeressük „Essaouira homokdűnéit”, és a 6. századból fent maradt Bordj El Berod őrtorny romjait,
amely állítólag Jimmy Hendrix “Castles Made of Sand” dalát is ihlette. Mi így köszöntjük az új évet! :) A
délelőtti sétánkat követően szabad program keretében lesz lehetőség a város medinájában ajándékokat,
szuveníreket vásárolni, megmerülni az Atlanti-óceánban, vagy akár szörfőzni egyet. Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli.  Gyalogtúra Essaouria homokdűnéihez: szintkülönbség: 60 m fel és le, táv: 9 km oda-
vissza.

5.nap - Essauiera, Tafraoute, Painted Rocks
Búcsút veszünk Essauire egyedülálló hangulatot árasztó és Dél-Marokkó különleges tájai, Tafraute
kisvárosa és különleges szikalalakzatai felé indulunk tovább. Szállásunk elfoglalása után rögtön a  környék
felfedezésére indulunk. Festői völgyek jellemzik ezt a vidéket, melyet rózsaszín gránit sziklák vesznek
körül. Számtalan olajfa, narancsfa, citromliget és fügefa díszíti a tájat. A város egy igen magasan fekvő
völgyben, 1000 méter magasan bújik meg. A gyalogtúra keretében közelebbről is megnézzük a város körüli
gránit sziklák egy csoportját, majd egy természetes sziklaképződményekben bővelkedő, fantasztikus
látványt nyújtó területre látogatunk, ahol megpillanthatjuk a Festett Sziklákat, melyeket egy belga művész
1984-ben pingált össze saját és mások örömére. Kevés gyönyörűbb piknikező hely van, mint a festett
gránitsziklák háttérben az Anti-Atlasz láncával. Gyalogtúra Tafraoutból a festett sziklákhoz: szintkülönbség:
250 m fel, táv: 8 km. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

6.nap - Tafraoute, Ait Mansour, Tafraoute
Ma innen egy hosszabb, ám annál látványosabb körtúrát teszünk Tafraoute környékén, ezért erre a napra
ebédet csomagoljunk majd magunknak a hátizsákba. Buszunkkal a várostól mintegy 25 km-re fekvő Ait
Mansour döbbenetes szurdokvölgyéhez utazunk, ahol több fotószünet abszolválása után gyalogosan
folytatjuk az utat. A datolyapálmák hűsítő árnyékában túrázunk a piciny patak éltette oázisban, tekergünk a
kidőlt pálmatörzsek és a berberek építette öntözőcsatornák között, s eközben persze kitekinthetünk a
meredek sziklafalakra is, amelyek övezik utunkat. Túránk végén a már ismerős útvonalon visszatérünk
buszunkhoz és hazaindulunk a szállásunkra. Gyalogtúra Ait Mansourban: szintkülönbség: 181 m fel és le,
táv: 16 km (vissza busszal!) Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

7.nap - Tafraoute, Taroudant, Marrakesh
Búcsút veszünk Tafraute kisvárosától és visszatérünk Marrakechbe. A mai nap is tartogat azonban újabb
látnivalókat, hiszen félúton megállunk Taroudant városában. Az elragadó középkori város megőrizte
autentikus berber jellegét: azt mondják, hogy a falakkal körülvett Tarodaunt Marrakesh kicsinyített mása,
amely a 16. században a Saadian dinasztia idején élte fénykorát, amikor a falak mellett megépült a
nagymecset a minarettel. A marokkói királyi városokkal ellentétben Tarodaunt nem rendelkezik modern
városrésszel, ami nagyban növeli hiteles régi hangulatát és báját. A közel 6 km hosszú, bástyákkal és
kapukkal szegélyezett agyagfal a mai napig érintetlen. A kora délutáni órákban indulunk tovább Mararkech
felé, már ismerős szállásunkra, ahova a kora esti órákban érkezünk. Utolsó marokkói esténket hol máshol
is zárhatnánk, mint a Jeema el Fna örökké nyüzsgő terén és a bazár forgatagában. Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli.

8.nap - Marrakech
A mai napon búcsút veszünk Marokkótól, szervezett programunk már nincs. A repülőgép indulásának
függvényében megkezdjük hazautazásunkat. Ellátás: reggeli.



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- 7 éjszaka szállást szállodában, vagy panzióban, reggelivel- az utazást Dél-Marokkóban bérelt busszal- a
kirándulásokat- az ismerkedési esten egy welcome drinket- a szilveszteri pezsgőt az új évi koccintásra- a
szervezést és magyar nyelvű túravezetést

Út ára nem tartalmazza

- a repülőjegy árát és az illetéket- a repülőtéri transzfer árát- a biztosítást- a belépőket, és a fakultatív
programok költségeit- az étkezéseket a külön feltüntetetteken kívül- a borravalót

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 425 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkhoz a kiutazás egyénileg történik. A garantált indulást követően érdemes minél hamarabb
megvenni a repülőjegyet, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után az ideális járatokon nem biztos,
hogy marad hely. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyeket - amennyiben a csoport létszáma már elérta az
induláshoz szükséges minimális létszámot - irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a
csoport minél inkább együtt tudjon utazni. Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a
csoportéval, akkor a csoporthoz történő csatlakozásod egyénileg történik a túravezető útbaigazítása vagy
segítsége alapján.A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott
légitársaságoktól, a foglalási időponttól, valamint az adott járat/járatok telítettségétől. A szilveszteri utazás
miatt a repülőjegyek árában a megszokottnál nagyobb kilengés is elképzelhető.A nemzetközi repülőjegy
várható ára (Budapest - Marrakech - Budapest útvonalon): 210.000 - 310.000 Ft között.Ha az
induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen
ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel
- egy-két napot módosulhat. Ha a repülőjegyed nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük,
feltétlenül egyeztess előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Repülőjegyed egyéni vásárlása esetén
kérjük ügyelj az érkezési és távozási helyekre, dátumokra, és időpontokra, eltérés esetén az
esetlegesen fellépő plusz költségeket az út ára nem tartalmazza. Amennyiben az út
indulásától/érkezésétől eltérő dátumokban repülsz, a plusz szállások foglalásában
természetesen segítünk.

Utazás
Marokkóig repülővel, Marokkón belül pedig helyben bérelt busszal utazunk. 

Létszám
Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Közepes nehézségű túrák, és könnyű óceánparti séta, de átlagos erőnléttel bárki által teljesíthetőek.
Készüljünk fel, hogy a terep sokszor sziklás, görgeteges (Tafraout környéki gránit felszín morzsalékosan
aprózódott felszínei), legyen megfelelő, kényelmes, bokát jól tartó cipőnk és a tűző napsütés ellen is
készüljünk fel.



Terület

Hova megyünk, mit kell tudni Dél-Marokkóról?Marokkó roppant barátságos ország, ennek ellenére
természetesen ügyelnünk kell magunkra és a csomagjainkra egyaránt. Az itteniek általában kedvesek és
segítőkészek, de mint mindenhol, itt is előfordulnak nem feltétlenül barátságos arcok, a városok egyes
részein sötétedés után itt sem tanácsos egyedül kóborolni, ahogy turistáknak Budapesten sem... A beszélt
nyelv az arab és a berber, de ezek mellett a francia nagyon elterjedt, sőt általában a spanyolt illetve az
angolt is megértik.

Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy marokkói adventure utazásnál mindenképpen fel kell készülni az
itthonitól eltérő – problémákat nem ismerő – mentalitásra. Ennek megfelel az utak állapota, a közművek
előforduló hiánya, és bizony az egészségügyi ellátás is néhol bizonytalan. Az emberek életritmusa,
igényszintje eltér az európaitól, amire nem árt felkészülni. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló
váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland
és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja
az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő
alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra
résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan
körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, avagy egyéb,
előre nem látható tényezők (vis mayor) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a
mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Térerő mindenhol van a lakott településeken és közelükben is. A magyar szolgáltatók telefonjai működnek.
Lehetőség van különböző helyi szolgáltatóktól sim-kártya vásárlására. Szálláshelyeken mindenhol van
internet hozzáférés (természetesen merülhetnek fel problémák – ezt 100 %-ig nem tudjuk garantálni). Az
elektromos hálózat feszültsége megfelel az itthoninak (230 V). Konektorok EU szabvány szerintiek. A
fényképezőgépek, kamerák, és telefonok akkumulátorait minden szálláshelyen lehetőséged van feltölteni.
Érdemes ide is T-elosztót vinni, hogy a szobában lévő néha nem elégséges számú konnektor (főleg 3
ágyas szobákban!) mellett legyen lehetőség hálózathoz férni. Plusz töltési lehetőséget ad, a power bank,
amivel utazás közben is tudunk áramhoz jutni (amíg egyik nap utazunk addig töltődhet a következő napi
igénybevételre).

Ország

Időjárás
Milyen Dél-Marokkó időjárása?Mivel utazásunk során tengerparti, hegyvidéki térségeket egyaránt
érintünk, meglehetősen változékony időjárásra kell készülni. Az Marrakechben és Essaouirában az
decemberben és januárban túlnyomórészt 20-25°C körüli hőmérsékletre, általában nagyon napos időre
számíthatunk (néha felhősebb, esetleg szelesebb, hűvösebb napokkal), Tafraoute környékén még ennél is
melegebbre lehet számítani (20-28°C körül). A hegyek között egy hirtelen zápor, extrémebb helyzetekben
havazás is bármikor előfordulhat, azaz egy váltás meleg ruha, esőkabát is feltétlen legyen nálatok!

Felszerelés
Túrákra: könnyű túranadrág, túrafelső, kényelmes túracipő, esőkabát, 20-30 literes hátizsák, amit a
városban is tudsz használni. Városba: könnyű, nyárias városnézős ruházat: rövidnadrág, polók, ingek,
szandál, papucs, utcai lábbeli. Hűvösebb, szelesebb, estékre érdemes egy pulcsit, hosszú nadrágot
elhozni. Nagy csomagjaink (bőrönd, utazótáska) utazásaink során a privát buszunk aljában, vagy
hátuljában lesznek. Essaouirában buszunk nem tud bejutni a medinában található szállásunkra, így itt kb
500 métert cipelni kell majd a csomagjainkat. Bár nem nagyon erősen iszlám országba látogatunk, így



szabadon viselhetünk európai ruhákat. Ennek ellenére a hölgyek kerüljék a túlságosan rövid, kivágott felső
és alsó ruházatot (mecset látogatásnál különösen figyelve erre!).

Szállás
Utunk során szállodákban, panziókban fogunk aludni, két vagy három ágyas szobákban, melyek saját
fürdőszobásak, angol WC-vel felszereltek. Minden éjszaka után reggelit kapunk. Akinek a higiénia nagyon
fontos vagy fázósabb annak érdemes berakni egy kicsi hálózsákot és saját megszokott zsákjában aludhat.
Ha véletlen valaki fázósabb, minden szálláshelyen lesz lehetőség plusz takarókat igényelni. Szállásokon
wifi található.

Higiénia

Csak palackozott víz fogyasztását javasoljuk, ami egyébként mindenütt kapható. Figyelj oda minden
alkalommal, hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan megmosd, valamint érdemes éttermi
étkezések előtt és után alkohollal fertőtleníteni a gyomrod. Ha odafigyelsz, jó eséllyel tudod elkerülni az
emésztési jellegű kellemetlen szituációkat. Kötelezően előírt védőoltás marokkói tartózkodás esetére nincs,
a javasolt védőoltások tekintetében időben keresd fel az oltóközpontot.A szokatlan konyha, ízvilág és
mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat. Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot
érdemes magaddal hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.). A hegyekben és a tengerparton magas
faktorszámú naptej szükséges! Aki érzékenyebb mozgásokra különböző sportkrémeket csomagoljon.

Élelem

Az árak a magyarországi árakhoz hasonlóak. Természetesen itthonról is lehet minimális mennyiségű
élelmet kihozni, ám teljesen felesleges a teljes út időtartamára előre felkészülni belőlük. Szállásainkon
mindig kapunk reggelit. A nagyvárosokban találunk európai jellegű hipermarketeket, de alapélelmiszer
mindenütt beszerezhető kis helyi boltokban. Természetesen az út során mindig lesz alkalom bevásárolni
friss kenyeret, palackos vizet és egyéb élelmiszereket, emellett az utcai kifőzdékben, éttermekben,
viszonylag olcsón tudsz meleg ételhez jutni. Marokkóban nagyon olcsóak a déligyümölcsök, így a
vitaminhiánnyal sem lehet sok problémád. Dohányt, alkoholt csak a kijelölt helyeken, a hipermarketekben
vagy bizonyos szálláshelyeken (itt sokkal drágább!!) lehet vásárolni.

Hozzávetőleges ételárak:- turista menü: 50-90 MAD- utcai kifőzdében egytálétel: 25-50 MAD- ásványvíz:
5-15 MAD

Pénz-ügy
Mi Marokkó hivatalos fizetőeszköze? Mennyi költőpénzt vigyünk?A helyi fizetőeszköz a marokkói
Dirham (MAD) = kb. 40 Ft. Pénzváltásra lesz lehetőség az országba érkezés után (nem érdemes a
repülőtéren, hanem mindjárt érkezés után már Marrakeshben – erre szakítunk külön időt). Nagyvárosokban
sok pénzváltót találhatunk (Marrakesh, Essaouria. ATM automaták a nagyvárosokban találhatóak, de
inkább készpénzt érdemes magunkkal vinni. Eurót vagy Usa dollárt érdemes hozni. Költőpénznek minimum
100 000.- Ft-ot ajánlunk (étkezés, innivaló, belépők, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások
esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően.
Belépők, tájékoztató jellegű árai:- Marrakech Titkos kert: 80 dh - Majorrele kert: 120 dirham + 30 dirham
a Berber múzeum ( YSL Múzeum 100 dh) - Bahia palota: 70 dh - Szadida sírok: 70 dh - Taxi reptérről
szállásig egyéni utazáskor: 150 dh-tól - Busz reptérről a belvárosba: 30 dh - Tevegelés az óceán parton :
150 dh-tól



Vám

Mi szükséges a Marokkóba történő beutazáshoz?Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak
érvényes útlevél szükséges, melynek a visszautazástól számolva még legalább 3 hónapig érvényesnek
kell lennieA mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes
tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az
utazáshoz szükségesek! Két üveg alkohol és két karton cigaretta bevihető az országba. Ez a kihozatal
esetében is igaz, valamint a népművészeti, azaz a bazárban kapható kézzel készített termékeket is
vámmentesen lehet hozni, ezek esetében az elv hasonló mint Törökországban, mindent lehet, de csak
kicsit, azaz ipari mennyiséget tilos. Ennél konkrétabb információt a nagykövetségtől sem kaptunk. Ami
Marokkó esetében még nagyon fontos: az országban köztudott módon jelentős az indiai kender
termesztése, így annak származékaihoz (marihuana, hasis) viszonylag könnyen hozzá lehet jutni. Fontos,
hogy ezek terjesztése és fogyasztása Marokkó területén is tilos, és természetesen az országból való
kihozatala csempészetnek minősül. Mindkettőt szigorúan büntetik, elzárással és börtönnel. Irodánk az
ebből fakadó problémákért nem vállal semmilyen felelősséget.

Csomag

Legyen egy nagy hátizsákod, vagy utazótáskád (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy
pakold, meg hogy néha vinned is kell őket egyszerre.A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy
poggyász súlykorlátját mindig az adott légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.A
nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a helyi
közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás
alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az
aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Marokkóba?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán
való részvételt megtagadjuk.Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak
megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási
lehetőségek:Air & Cruise Top 7.020 Ft / főAir & Cruise Extra 10.800 Ft / fő Lehetőséged van
Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás) megkötésére:A feltüntetett összegek a
teljes részvételi díjra vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak
százalékával megegyező mértékben csökken a stornóbiztosítás díja. Storno Basic:  16.450 Ft / fő (önrész:
20 %), önállóan is köthető,   Storno Kombi: 13.160 Ft / fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko

